

ΕΚΘΕΣΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΑΠΟ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ
ΕΛΕΓΚΤΗ- ΛΟΓΙΣΤΗ

Στη φιλανθρωπική αστική μη κερδοσκοπική εταιρεία
με την επωνυμία «ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΠΙΤΙ ΔΑΜΑΡΙΣ», με
στόχο την ενδυνάμωση των γυναικών που έχουν
υποστεί σεξουαλική εκμετάλλευση και διακίνηση και
των παιδιών τους, με στόχο την ελευθερία και την
αποκατάσταση.

ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΩΝ

Ελέγξαμε τους προαναφερθέντες ταμειακούς απολογισμούς της Φιλανθρωπικής αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας «ΚΟΙΝΟΤΙΚΟ ΣΠΙΤΙ ΔΑΜΑΡΙΣ» που περιλαμβάνουν τον Ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2022 (περίοδος 01/01/2022 — 31/12/2022) και τις ταμειακές ροές (εισπράξεις και πληρωμές) που περιλαμβάνονται στην περίοδο 01/01/2022 - 31/12/2022.

ΕΥΘΥΝΗ ΤΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΑΜΕΙΑΚΟΥΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥΣ

Τα διευθυντικά στελέχη της εταιρείας είναι υπεύθυνα για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση τέτοιων ταμειακών απολογισμών σύμφωνα με τα Ελληνικά Λογιστικά Πρότυπα (Ν. 4308/2014) όπως ορίζονται από την ελληνική Νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ευθύνης για τις εσωτερικές διασφαλίσεις που προβλέπονται από τα διευθυντικά στελέχη ως αναγκαίες για τη σύνταξη ταμειακών απολογισμών απαλλαγμένων από οποιεσδήποτε ουσιώδεις ανακρίβειες οφειλόμενες σε απάτη ή λάθος.

ΕΥΘΥΝΗ ΤΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ

Είναι δική μας ευθύνη να εκφέρουμε γνώμη επί αυτών των ταμειακών απολογισμών βάσει ελέγχου μας. Διενεργήσαμε τον έλεγχό μας σύμφωνα με τα διεθνή ελεγκτικά πρότυπα. Αυτά τα πρότυπα απαιτούν τη συμμόρφωσή μας με κανόνες δεοντολογίας, όπως ο σχεδιασμός και η διενέργεια αυτού του ελέγχου, έτσι

ώστε οι ταμειακοί απολογισμοί να είναι εύλογα βέβαιο ότι είναι απαλλαγμένοι από ουσιώδεις ανακρίβειες. Ο έλεγχος περιλαμβάνει τη διενέργεια διαδικασιών εξασφάλισης ελεγκτικών τεκμηρίων σχετικά με τα ποσά και τις αναφορές στους ταμειακούς απολογισμούς. Οι επιλεγμένες διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή, συμπεριλαμβανομένης της εκτίμησης κινδύνου ουσιώδους ανακρίβειας στους ταμειακούς απολογισμούς λόγω απάτης ή λάθους. Κατά τη διεξαγωγή μιας τέτοιας εκτίμησης κινδύνου, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές διασφαλίσεις σχετικά με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των ταμειακών απολογισμών της εταιρείας με στόχο τον σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις και όχι την έκφραση γνώμης ως προς την αποτελεσματικότητα των εσωτερικών διασφαλίσεων της εταιρείας. Ο έλεγχος περιλαμβάνει επιπρόσθετα την αξιολόγηση της καταλληλότητας των χρησιμοποιούμενων λογιστικών αρχών και μεθόδων και τη σύνεση των εκτιμήσεων που έγιναν από τα διευθυντικά στελέχη συμπεριλαμβανομένης της αξιολόγησης της συνολικής παρουσίασης των ταμειακών απολογισμών. Πιστεύουμε ότι τα ελεγκτικά τεκμήρια που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκή και κατάλληλα για τη διατύπωση της ελεγκτικής μας γνωμάτευσης.

ΓΝΩΜΑΤΕΥΣΗ

Κατά την άποψή μας, οι προαναφερθέντες ταμειακοί απολογισμοί παρουσιάζουν εύλογα (σύμφωνα με κάθε ουσιαστική σκοπιά) την οικονομική θέση αυτής της φιλανθρωπικής αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας και τις συναλλαγές της που περιλαμβάνουν έσοδα - έξοδα και ταμειακές ροές που πραγματοποιήθηκαν κατά την περίοδο μεταξύ 01 Ιανουαρίου 2022 και 31 Δεκεμβρίου 2022 και τις οικονομικές του επιδόσεις κατά την προαναφερθείσα περίοδο σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προβλέπονται από την Ελληνική Νομοθεσία.

Αθήνα 07 Σεπτεμβρίου 2023

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΧΡ. ΠΑΦΟΣ

Οικονομολόγος - Λογιστής -

Φοροτεχνικός Σύμβουλος

Α.Δ.Τ.:Χ000047/2011

Αριθμός Μητρώου Αδείας Νο. 16928 Α' Τάξεως

R.A. SOLUTIONS Μ.Ε.Π.Ε.
ΛΟΓΙΣΤΙΚΑ - ΦΟΡΟΤΕΧΝΙΚΑ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
ΝΑΞΟΥ 12 - ΧΑΛΑΝΔΡΙ 15230
ΑΦΜ:998044091 - ΔΟΥ:ΚΑΛΑΝΔΡΙΟΥ
ΑΡ.Γ.Ε.Μ.Η:0221003160 ΤΗΛ:0210 2501173

Για την εταιρεία **RA Solutions ΜΕΠΕ**

Λογιστικές - Φοροτεχνικές Υπηρεσίες -

Σύμβουλοι Επιχειρήσεων

